als Vollmitglied (mit Bezug der Vereinszeitschrift DIE EIFEL) als Partnermitglied (ohne Zeitschriftenbezug) Partner ist Vollmitglied **als Zweitmitglied** (ich bin Vollmitglied bei einer anderen Ortsgruppe) als Förderndes Mitglied (ohne Zeitschriftenbezug) als Jugendmitglied (bis 27 Jahre ohne Zeitschriftenbezug) Der Jahresbeitrag in der Ortsgruppe Sinzig liegt ab 1.1.2012: Beim Vollmitglied bei € 25,-- / Beim Partnermitglied und beim Zweitmitglied bei € 10,-- / Beim Fördernden Mitglied bei mindestens € 10,-- / Beim Jugendmitglied bei € 1,--Der Jahresbeitrag ist stets für ein volles Kalenderjahr, auch bei Ein- oder Austritt im Laufe des Jahres, zu entrichten. Er ist fällig bis zum 1. März. Bei Eintritt im Laufe des Jahres unmittelbar nach Eintritt. Einzugsermächtigung Überweisung Name / Vorname: Straße und Hausnummer: Postleitzahl / Ort: Geburtsdatum: Telefonnummer: E-Mail-Adresse: Ort: Datum: Unterschrift: Ermächtigung zum Einzug von Forderungen durch Lastschriften Hiermit ermächtige ich die Eifelverein-Ortsgruppe-Sinzig widerruflich, den/die von mir zu entrichtenden Jahresbeitrag/-beiträge bei Fälligkeit zu Lasten meines Girokontos bei der: BIC: **IBAN: DE** durch Lastschrift einzuziehen. Wenn mein Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, besteht seitens des kontoführenden Kreditinstitutes (s.o.) keine Verpflichtung zur Einlösung. Teileinlösungen werden im Lastschrift-verfahren nicht vorgenommen. Über Änderungen meiner Kontoverbindung werde ich die Ortsgruppe umgehend informieren. Kosten für Rücklastschriften aufgrund falscher Kontodaten gehen zu meinen Lasten. Name/Vorname und Anschrift des Kontoinhabers, wenn abweichend vom Mitglied: (Ort) (Datum) (Unterschrift des Kontoinhabers)

Eifelverein-Sinzig 3/2025, Seite 1/2

Zutreffendes bitte ankreuzen

Ich möchte Mitglied in der Eifelverein-Ortsgruppe Sinzig werden

Eifelverein-Ortsgruppe-Sinzig

Datenschutzhinweise für Neumitglieder

Wir möchten Sie darüber informieren, dass die von Ihnen in Ihrer Beitrittserklärung angegebenen personenbezogenen Daten (Name, Adresse, Geburtstag sowie ggf. Telefonnummer, E-Mail-Adresse und Bankverbindung) auf den EDV-Systemen der Ortsgruppe Sinzig im Eifelverein e.V. gespeichert und für Verwaltungszwecke des Vereins verarbeitet und genutzt werden. Verantwortliche Stelle ist die Ortsgruppe Sinzig.

Mit der Mitgliedschaft in der Ortsgruppe Sinzig ist zugleich eine Mitgliedschaft in seinem Hauptverein "Eifelverein e.V." und dessen Dachverband Deutscher Wanderverband (DWV) verbunden.

Wir sichern Ihnen zu, Ihre personenbezogenen Daten vertraulich zu behandeln und nicht an Dritte weiterzugeben. Hiervon sind die Daten von Vorstandsmitgliedern, Fachwarten und Wanderführern ausgenommen, deren Kontaktdaten zur Erfüllung der satzungsgemäßen Aufgaben innerhalb der Verbandsstrukturen an den Deutschen Wanderverband (DWV), den Landeswanderverband Rheinland-Pfalz und Hauptverein "Eifelverein e.V." für die interne Kommunikation weitergegeben werden können. Die Ortsgruppe Sinzig veröffentlicht die Kontaktdaten seines Vorstandes und der Wanderführer auch auf der Internetseite "www.ev-sinzig.de" des Vereins.

Sie können jederzeit schriftlich Auskunft über die bezüglich Ihrer Person gespeicherten Daten erhalten und Korrektur verlangen, soweit die bei der Ortsgruppe Sinzig gespeicherten Daten nicht richtig sind. Wenn die gespeicherten Daten für die Abwicklung der Verwaltungsprozesse der Ortsgruppe Sinzig nicht erforderlich sind, können Sie auch eine Sperrung, und gegebenenfalls eine Löschung Ihrer personenbezogenen Daten verlangen.

Die Ortsgruppe Sinzig stellt Ihnen einmal jährlich das Jahresprogramm zu. Sollten Sie die Zustellung des Jahresprogramms nicht wünschen, können Sie dem Versand bei der Ortsgruppe Sinzig jederzeit schriftlich widersprechen.

Nach einer Beendigung der Mitgliedschaft werden Ihre personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht, entsprechend der steuerrechtlichen oder sonstigen gesetzlichen Vorgaben, aufbewahrt werden müssen. Hiervon sind die Daten ehemaliger Funktionsträger und Mitglieder mit Ehrungen der Ortsgruppe ausgeschlossen, die weiterhin elektronisch archiviert werden.

Eine Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten für Werbezwecke findet weder durch die Ortsgruppe Sinzig noch dessen übergeordnete Verbandsstrukturen statt.

Mit dem Beitritt zur Ortsgruppe Sinzig wird bestätigt, dass die Datenschutzhinweise für Neumitglieder zur Kenntnis genommen und akzeptiert wurden.

Nutzung der E-Mail-Adresse und Telefonnummer durch die Ortsgruppe Sinzig

Mit dem Beitritt zur Ortsgruppe Sinzig nehmen Sie zur Kenntnis, dass die Ortsgruppe Sinzig Ihre E-Mail-Adresse und Telefonnummer (sofern angegeben) zum Zwecke der Übermittlung der von Ihnen gewünschten Medien sowie zur allgemeinen Vereinskommunikation nutzt. Eine Übermittlung der E-Mail-Adresse und Telefonnummer an Dritte ist dabei ausgeschlossen.

"Ich bestätige, die Datenschutzhinweise für Neumitglieder erhalten und zur Kenntnis genommen zu		
haben."		
(Ort)	(Datum)	(Unterschrift)
(Oit)	(Datum)	(Onterscrinit)

Ihre Anmeldung senden Sie bitte an:

Guido Reckhaus Vorsitzender Eifelverein Ortsgruppe Sinzig Am Ginsterbusch 5 53424 Remagen-Kripp Telefon 02642 / 44011

Sie können Ihre Anmeldung auch bei einem der Wanderführer abgeben.

Informationen im Internet: www.ev-sinzig.de